

落实执法规范化建设 赢得群众理解支持

开展“大巡防” 创建“大平安”

本报讯(记者 李晓光 通讯员 袁俊峰 张朝晖 文/图)昨日上午,登封市市长助理、公安局局长马会强来到登封市第二人民医院,对在体检室工作的王大夫进行回访。今年8月份,王大夫因琐事被他人殴打,警方很快将案件处置。王大夫怎么也没有想到公安局局长会亲自到单位回访自己,十分感动。——这仅仅是今年金秋时节登封警方开展“三防(防)”活动的一个缩影。

今年以来,为了维护社会稳定、和谐警民关系和服务经济发展,登封市公安局深入开展了“四严一创”、“打黑除恶”、“社会治安整治”和“金秋助学”、“迎中秋、送温暖、送平安”等一系列活动,在社会上引起了强烈反响,好评如潮。据了解,像王大夫一样被警方回访的市民登封市大约1800多人。10月份以来,为进一步提高人民群众安全感和满意度,构建和谐警民关系,深入推进“三项建设”,登封警方按照郑州市公安局部署,在该市组织开展“大巡防、大回访、大走访”活动。由市公安局各执法办案单位,按照谁主办、谁回访的原则对2009年3月以来办理的刑事、行政案件,涉法涉诉信访案件,2005年以来的命案积案等案件的当事人逐一进行登门回访;对交通事故处理、证照办理、车辆审验、牌照发放情况进行登门回访。强调刑事案件回访率达到100%,涉法涉诉信访案件的回访率达到



昨日上午,登封市公安局崇高路派出所社区民警白天和李雅丽来到社区,帮助社区群众何国旺家摘棉花。今年52岁的何国旺不久前刚为儿子做了眼疾手术,10月25日女儿又被医生检查出患了骨瘤,必须到郑州治疗。山坡上的一亩多棉花让何国旺一筹莫展。白天和李雅丽在“大走访、大回访、大巡防”活动中得知这一情况后,主动帮助何国旺一家摘棉花,使何国旺安心到郑州为女儿治病。

100%,交通事故案件的回访率达到100%。
登封市公安局政委张遂旺告诉记者,通过“大巡防、大回访、大走

访”活动,将使群众安全感和满意度进一步提升。在年底行风评议、公众安全感调查中,登封市公安局和各派出所的指标要高于去年,位次

前移。同时提高治安防控水平。三色预警机制进一步完善,情报信息主导打防控能力进一步加强,社会治安形势始终保持可控状态。

马会强表示,大回访是执法案件回应制度的落实和深化,是对执法质量、能力、水平、效能的检验,旨在全面落实执法规范化建设,赢得群众理解支持,促进公安机关理性、平和、文明、规范执法。通过回访切实提高交警、派出所、刑侦中队接处警速度,市区4分钟内必须达到现场;通过回访切实提高交警的见警率和管事率,提高该市道路交通管理水平。

登封今后将继续加大加大对严重刑事案件的侦破,保持对“两抢一盗”等犯罪的主攻重点,深入开展“大巡防、大回访、大走访”活动。遵循“方式上更加结合公安实际、对象上要更加突出重点、效果上要更加注重汇集民智、手段上要更加注重信息应用”的原则,以走访外来人口、治安乱点、各级学校特殊群体为对象,由各派出所社区民警和机关下基层民警捆绑作业,深入城镇社区、村(组)开展外来人口信息采集、“走千村、访万户”、“师生进警营、民警进校园”、“送温暖、献爱心”等具有广度和深度的全方位走访活动。同时要抓好抓实“大讨论”、“大练兵”、“省厅“五条铁规”、践行科学发展观等教育活动,培养造就执法严格、公正文明、群众信赖、领导满意的公安队伍,建设一支有铁的纪律的公安队伍,培养一批具有专、精、尖特长的业务骨干,成为公安工作的行家里手。

运行多年 存在隐患

登封4座水库除险加固

本报讯(通讯员 吴素静)近日,登封市王屯、西燕村、朝阳沟、宋交4座小型水库开始除险加固,工程总投资预计2550万元。

王屯水库位于徐庄镇黑龙潭村,控制流域面积16.5平方千米,总库容336万立方米,水库始建于1966年,1971年竣工,工程预计总投资697万元;西燕村水库位于中岳办西燕村,控制流域面积8.3平方千米,总库容130.2万立方米,水库始建于1977年,1981年竣工,工程预计总投资388万元;朝阳沟水库位于大冶镇盆窑村,控制流域面积52平方千米,总库容797万立方米,水库始建于1973年,1975年竣工,工程预计总投资765万元;宋交水库位于颍阳镇宋交村,控制流域面积20.7平方千米,总库容833.2万立方米,水库始建于1959年,1968年竣工,工程预计总投资706万元。

当前,登封市共有小型水库52座,经过多年运行,这些水库存在较大安全隐患,严重威胁着下游乡镇、高速公路、地方铁路的安全。4座需除险加固的小型水库均是以防洪为主,兼顾灌溉、水产养殖等综合利用的小一型水库。除险加固工程预计工期5个月,主要建设项目包括坝基、坝肩防渗及坝顶加高工程;上、下游护坡翻修及坝顶工程;溢洪道加固工程;放水管理维修加固改造;电气及金属结构更新改造;完善工程观测设施及管理工程等。

政策扶持 搞好服务

送表矿区鼓励养殖兴农

本报讯(通讯员 占周 红彬)经过半年多艰苦创业,登封市送表矿区丁村农民王海强脸上露出了灿烂的笑容。他筹措资金198万元,建成了占地20亩的洪喜养殖场,存栏生猪6000头,年销售收入高达156万元。

面对金融危机对农村经济的影响,该区教育、引导、鼓励农民自主创业,树立创业典型,大力宣传先进事迹,印发宣传材料8000份,悬挂横幅33条,张贴标语580张,多次组织农民到外地学习种植养殖技术,邀请畜牧养殖专家授课,举办“巾帼科技”培训班10期、加工技术培训班4期,增强农民的创业意识。

同时,强化政府服务职能,引导农技、工商、税务、土地、银行等有关部门的党员干部对创业农民实行“一对一”结对帮扶,帮助他们解决技术、资金、信息等方面的难题,协调银行部门发放小额贷款27万多元。对创业的贫困户、下岗职工、外出务工人员、退伍军人和高校毕业生等在厂房、资金、技术上给予帮扶,在全区掀起了发展养殖业的高潮。洪喜养殖场建成投产,吸纳劳动力30多人;构建3个养殖小区,新增养殖专业36户;组建东送表村养殖协会,实行“公司+基地+农户”的经营模式,新增养殖户112户,养殖乌鸡3万只。

打工仔骗走货款三万 社区警百条短信劝归

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 袁俊峰)“国强叔叔,对不起,我回来了。”10月26日上午,携款远逃西安25天的曹某乘坐长途客车刚进入登封市区,马上打开手机给登封市公安局崇高路派出所社区民警李国强。

今年19岁的曹某系登封市徐庄人,现在登封市嵩阳办事处某物流公司打工。社区民警就是李国强。今年9月29日晚上,李国强走访社区,在物流公司门口发现程某心急火燎不停地拨打手机,就走上前去问是不是出了什么事。程某一见国强就大骂曹某不是东西。后在询问中李国强了解到,曹某携款3万余元不知道跑到哪里去了,于是赶紧报案。李国强一边安慰程某不要冲动,一边用自己的手机给曹某联系,果然曹某已经关闭了手机,李国强只好给曹某发了一个手机短信,对曹某说因为整个下午都找不到他,大家都着急,担心曹某是不是出了什么意外,如果接到这个短信,一定要给自己回个电话。

次日凌晨3时许,李国强接到一个长途电话,接听后原来是曹某。曹某说自己现在在西安市。9月29日下午曹某收到程某打过来的3万元货款后,从银行内全部取出,当时就关了手机,坐火车跑到西安,凌晨开机后看到了李国强发给自己的手机短信。曹某说自己很后悔也很害怕,等想好了再说。李国强劝曹某好好休息。之后李国强每天都给远在西安的曹某发送手机短信,转眼20多天过去,李国强一共发了100多条短信。

10月24日晚上,曹某主动给李国强打电话,说经过这么长时间的思想斗争,自己终于想通了,曹某感谢李国强每天都给自己发短信,10月26日上午,当消瘦得不成人样的曹某下车后果然看到李国强站在客车总站接自己,忍不住失声痛哭。

交款四年不见房 告之诉前调解立协议 安心

本报讯(通讯员 陈淑杰 孟晓丹)祈霞倾尽其家产预缴15万元购得一套房子,可四年过去了房子还没有到手,祈霞一怒之下,将开发商诉至法院。近日,通过诉前调解程序,重新订立了购房交房协议,让祈霞一家吃了一颗定心丸。

2006年初,登封市嵩阳办事处居民祈霞倾尽其家产,预缴15万元在某房地产开发公司购买了一套房子,房子总价27万。协议规定,到年底交房时再付清剩余的12万。之后祈霞一家满心欢喜地期待着乔迁新居,可哪想到,房产开发商手续不全,被有关部门勒令停工,开发的楼盘成为半拉子工程,这一等就是4年。期间,祈霞一家多次与开发商交涉,均没有结果。祈霞要求退回房款,同样遭到拒绝。无奈之下,祈霞将开发商诉至登封市人民法院。法院及时启动诉前调解程序,指派人民调解员进行调解。

人民调解员受理后,当即来到房地产开发公司实地勘察,仔细了解了该房产公司目前的现状,同时找到祈霞抚慰其心头之痛,表示将此案调解到底。祈霞被人民调解员诚心为其排忧解难的精神所打动,决定积极配合,做好调解。接着,人民调解员又去做房地产开发公司负责人的思想工作,动之以情,晓之以理,明之以法,向其讲明利害关系。人民调解员苦口婆心的劝说到了当事人的心里,当即表示同意和解。

最终在人民调解员的耐心细致地调解下,双方重新达成一项协议:房地产开发公司务必要在明年8月份以前交房,按原协议规定,开发公司延期交房造成违约,赔付祁霞违约金4万元,公司交房时祈霞从余款中扣除。

第六届全国十佳孝贤颁奖仪式举行

登封16岁女孩儿榜上有名

本报讯(通讯员 卢松娥)10月26日上午,第六届全国十佳孝贤颁奖仪式在嵩山大法王寺隆重举行,来自河南、山东、福建、北京、香港、台湾等地的孝贤楷模齐聚嵩山共叙孝贤之道。

为弘扬中华民族传统美德,倡树孝贤文明,促进家庭和顺、民族和睦、社会和谐、世界和平,嵩山大法王寺和河南春胜实业有限公司等单位,从2004年发起评选“全国十佳孝贤”活动,活动已连续举办六届,共评出孝贤楷模65名,在社会上引起了良

好的反响。
此次全国十佳孝贤楷模分别是:创办慈善爱心机构,扶贫助困,累计为社会各界捐助7000多万元和价值数亿元的奇绝书法艺术作品的,获得“中国慈善人物”、“中国扶贫公益大使”、“世界和谐事业杰出贡献奖”等数十项荣誉称号,来自山东邹城的张田;12年奉养孝老,获得“第二届全国孝老爱亲道德模范”的河南禹州人吴新芬;独挑生活重担,侍老养小,被评为南川市“十大孝星”的重庆市南川区

人马吉相;独挑生活重担,侍奉父亲、爷爷,多次为爷爷吸痰救命,一女孩送走二位老人,被《大河报》等媒体报道后,谢绝捐助,自食其力的登封16岁女孩儿李顺亚;艰苦创业,带领数百人谋生致富并且多次资助助学的福建省莆田人黄亚新;敬奉90多岁的爷爷、奶奶,孝敬婆婆,并且帮助叔叔、小姑子上学、创业的山西省孝义市人王海燕;乐善好施,不断捐助中国少年儿童基金会、北京华育助学基金会的北京海淀区人王乾旭;收养18

个流浪儿,并安排活干的山西省孝义市人张爱茵;孝顺母亲,照顾弟弟,坚持40多年在家举办“母亲节”,被中华文化经典诵读全国组委会评选为“全国十大孝子”的北京市顺义区人王景春;孝顺母亲,多年照顾教育兄长因婚变离异留下的两名幼子的李信华;翁素馨伉俦;大爱慈母,母亲住院期间,要求院方为母洗肾、捐肝被拒绝,母亲去世后,著书《天使的左翼》讴歌母亲,轰动港台的香港九龙区人梁鹏威。

魅力嵩山 红叶胜景

“印象嵩山”摄影大赛启动

本报讯(记者 成燕 实习生 李璐琼 李焱 图)金秋的嵩山,层林尽染,漫山红遍,吸引着众多摄影及登山爱好者前来采风。记者昨日从嵩山少景区获悉,即日起至11月15日,以“魅力嵩山、红叶情缘”为主题的“印象嵩山”摄影大赛在该景区全面启动。

据了解,位于少景区内的红叶观赏区面积达20多平方公里,为中原地区最大的红叶林带。据了解,此次比赛由嵩山风景名胜景区管委会、河南摄影家协会、少景区管理局等主办。

图为嵩山游客看到红叶喜不自胜。



全运冠军 载誉凯旋

近日,参加第十一届全国运动会武术散打比赛项目的塔沟武校学员凯旋。比赛中,塔沟武校代表河南队参加了男子和女子散打比赛,郭亮亮和陈彦召分别获得男子50公斤级、87.5公斤级以上两个级别的金牌,在男子77.5公斤级比赛中,张开印则获了一枚铜牌。

通讯员 王晓慧 摄



登封将推行网上纳税

本报讯(通讯员 张振卿)昨日,从登封获悉,截至10月25日,在网上申报试点单位大冶中心税务所,共有126户非个体户进行了网上纳税申报,整个工作进展顺利。预计11月份网上申报工作将在登封市全面推行。

为保证网上申报工作在全市广大纳税人中顺利推行,登封市地税局专门成立了网上申报推行领导小组,并先把大冶中心税务所作为试点单位。该局先对税收管理员进行集中培训,熟练掌握网上办税流程。然后再对各种辖区纳税人进行集中培训或由各管理员分别上门、电话辅导。同时,在各征收厅(室)选择合适位置设置“网上办税区”,配备相应的计算机设备,为没有条件的纳税人免费提供办税条件。在推行阶段,该局确保网上申报工作平台顺利建立,确保全市纳税人顺利实现网上纳税申报。

该局有关负责人指出,网络申报纳税工作的推行,一方面可以减轻办税服务场所的列征期期间的压力,降低征缴成本和提高办事效率;另一方面还可向纳税人提供网上涉税服务。纳税人可通过该系统远程办理申报纳税以外的涉税事宜,包括税务登记预约、涉税文书申请受理等,同时还可提供政策咨询、问题解答、数据信息查询等多种服务手段。

消防安全进武校

登封开展专项整治行动

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李银锋)日前,记者从登封市武校寄宿制学校消防安全专项整治行动会获悉,为期35天的消防安全专项整治行动已在全市武校、寄宿制学校范围内广泛展开。

为进一步加强登封市武校、寄宿制学校消防安全工作,深入开展针对武校、寄宿制学校内部消防基础设施以及消防安全管理的专项整治,确保全市火灾形势持续稳定,登封市于近日起,在全市范围内开展为期35天的武校、寄宿制学校消防安全专项整治行动。专项整治分自查整改、集中整治、检查验收三个阶段进行。